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Klub českých turistů v Třebíči 
za �nanční podpory města Třebí-
če uspořádal v pátek 20. září tradič-
ní pochod po památkách města s 
názvem Pohádková Třebíč. Letos se 
konal po sedmnácté. 

Účastníci startovali ve Vodáckém 
a skautském muzeu na Havlíčkově 
nábřeží v třebíčské Židovské čtvr-
ti. Zájemci se tam zaregistrovali, 
dostali podrobný popis trasy a děti 
průkazku – kartičku na razítka. 

Po startu účastníci přešli řeku 
po lávce plk. Svobody na Kar-
lovo náměstí a dále průchodem 
městského úřadu na Komenského 
náměstí, kde jim čarodějnice dáva-
ly první úkoly a první odměny. 

Další zastavení se uskutečnilo na 
Polance, kam se pochodující dosta-
li po ulici Vítězslava Nezvala. Tam 
na děti čekali se svými úkoly vod-
níci, rodiče si mohli odpočinout a 
občerstvit se.

Cesta pokračovala po nábřeží 
řeky Jihlavy směrem k zámku, na 
nádvoří účastníky přivítali rytíř, 
princezny a žabák, děti opět čekaly 
hry a sladkosti. Ze zámku pochod 
pokračoval přes Židovskou čtvrť na 
Hrádek, tam měli stanoviště Sluneč-
ník, Měsíčník, Větrník a Večernice a 
děti hledaly ztracené hvězdy Večer-
nice. 

Z Hrádku už to bylo blízko k 
poslednímu zastavení, u Židovské-
ho hřbitova, kde řádili duchové a i ti 
měli úkoly. 

Za jejich splnění děti dostaly, kro-
mě sladkostí, další razítka do průkaz-
ky. 

„Na konci cesty, na turistické základ-
ně u Babáku, každý dostal diplom a 

drobný dárek od Albi a města Třebí-
če. Zatímco si rodiče odpočinuli, děti 
si zařádily v perníkové chaloupce, na 
hradě a v pekle. Pochodu se tentokrát 
zúčastnilo celkem 458 osob, z toho 
233 dětí, 47 v kočárku, a 30 pohádko-
vých postaviček a pomocníků,“ shrnul 
úspěšnou akci náčelník turistů Ladi-
slav Tomáš.  –zt- 

Projekt Trenéři ve škole podpoři-
la třebíčská rada města. Jeho posky-
tovatelem je společnost se sídlem 
v Praze. Školy jej mohou využít 
v letošním školním roce. Starosta 
Pavel Pacal informoval, že žádost 
přišla na radnici od společnosti 
letos na jaře. 

„V daném městě se domluví spor-
tovní oddíly, poskytnou profesionální 
trenéry, kteří dochází na první stupeň 
základních škol, my začínáme s prv-
ňáky, a ve spolupráci s učitelem či uči-
telkou tělocviku jsou jim k dispozici,“ 
vysvětlil Pacal. 

Pokračoval, že cílem je vzbudit 
mezi dětmi zájem o pohybové akti-
vity. Všichni ředitelé základních 
škol v Třebíči s tímto projektem 
souhlasili. Město poskytne spo-
lečnosti zhruba 350 tisíc korun, ta 
z nich následně zaplatí režii, nákla-
dy na trenéry. 

V Třebíči o takovou podporu 
projevilo zájem osm sportovních 
oddílů, všechny větší, které v Tře-
bíči fungují, lední hokej, fotbal, 
florbal, basketbal, baseball a další. 
Pacal zdůraznil, že trenéři se střída-
jí a projekt má za cíl vést děti ke vše-
strannosti, nikoliv ke konkrétnímu 
sportu.  –zt-
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